

Ősmagyar 5 elem

ELEM	VÍZ	NAP	TŰZ	FÖLD	HOLD
Bolygócsillaga	Szaporacs. (Merkúr)	Magyarcs. (Jupiter)	Hadakozó (Mars)	Székelycs. (Szaturnusz)	Esthajnalcs. (Vénusz)
Alakja, Fejformája	Csepp, Kerek fej	Sugár, Szív alakú fej	Szeg, Hosszú fej	Térfé, Szögletes fej	Változó, Tojásdad fej
Színe	Kék	Piros	Arany, Fehér	Zöld	Ezüst, Fekete
Keletkezése	Beborul az Ég	Kisüt a Nap	Ég a Tűz	Elalszik a Tűz	Párolog a földi Vízzel
Hatása	Elaltatja a Tüzet	Felszívja a földi Vizet	Elbúcsúzik a Holdtól	Elnyeli a Vizet	Felneveli a Napot
Nóstény-Hím	Álló/Hó-Folyó	Ügyesebb-Fényesebb	Melegebb-Fényesebb	Völgy-Hegytető	Dagadó-Fogyó/Fekete
Életszakasza	Magzat	Gyermek	Felnőtt	Nevelő	Öreg
Napos helye, ideje	Észak, Tél	Napkelet, Tavasz	Dél, Nyár	Közép, Átmenet	Napnyugat, Ősz
Holdas ideje	Dagadó Hold	Fekete Hold	Fogyó Hold	Telihold?, Átmenet	Telihold
Égi ideje	Felhős	Napos	Meleg	Nedves	Szeles
Földi helye	Vizek, Tajga, Dzsungel	Puszta	Melegebb éghajlat	Hegység	Szeles helyek
Lelki helye	Tudattalan	Képesség	Tudat	Emlékezet	Képzelet
Testi helye	Életerő	Szellem	Hév	Test	Lélegzet
Testrésze	Fül	Szem	Nyelv	Száj	Orr
Zsigere	Vese	Máj	Szív	Gyomor	Tüdő
Érzelme	Félelem	Méreg	Öröm	Tűnődés	Bú
Érzéke	Hallás	Látás	Ízlelés	Tapintás	Szaglás
Íze	Sós	Savanyú	Keserű	Édes	Csípős
Jelzője	Haj	Köröm	Arc	Ajak	Szőr
Ujja	Kisujj	Gyűrűsujj	Középső ujj	Hüvelykujj	Mutatóujj
Szervrendszere	Tisztítás	Mozgás	Vérkeringés	Emésztés	Légzés
Legfőbb szövete	Csontvelő	Csont	Vér	Hús	Szépség

A Sors 4 oszlopa

Év Eleme	Hó Eleme	Nap Eleme	Napszak Eleme
Év Állata	Hó Állata	Nap Állata	Napszak Állata

Égi törzsek ciklusa: +Víz, -Víz, +Nap, -Nap, +Tűz, -Tűz, +Föld, -Föld, +Hold, -Hold, +Víz... A -elem szüli a következő +elemet.

A földi gyökerek ciklusának elemei: -Víz, +Víz, -Föld₁, +Nap, -Nap, +Föld₁, -Tűz, +Tűz, -Föld₂, +Hold, -Hold, +Föld₂, -Víz...

A nap égi törzse a saját elem, földi gyökere a saját állat. A nomád állatöv gyakorlatilag azonos a kínaival. A Nap Eleme a Saját Elem

Családi elemek a sorsoszlopokban

Papa Eleme	Apa Eleme	Férj Eleme	Fi Eleme
Mama Eleme	Anya Eleme	Feleség Eleme	Lány Eleme

Eme felosztás nem ilyen egyszerű, és nem kell rá annyira hagyatkozni.

Az elemek jellemei

NAP, FÖLD, TŰZ: Úttörő, Elzárkózó, Mohó	Éltető, Pusztító, Tanító Vezér	HOLD, FÖLD, TŰZ: Pár(t)os, Érzéki, Mohó
Hú, Alkalmazkodó, Önvizsgáló, Lusta	Pénzes	Hú, Alkalmazkodó, Önvizsgáló, Érzékeny
NAP, FÖLD, VÍZ: Úttörő, Szesélyes, Türelmes	Éltető, Pusztító, Tanító, Közvetítő	HOLD, FÖLD, VÍZ: Pár(t)os, Rideg, Türelmes

A Saját Elem viszonya a többi elemhez

A a Forrás Elem hasonlít a Víz Elemre Saját Elem a Nap Elemre, az Érvény Elem a Tűz Elemre, a Gazdagság Elem a Föld Elemre, a Rang Elem a Hold Elemre,. Ha a Saját Elem a Föld, akkor a Rang Elem a Nap.

Forrás	Saját	Érvény	Gazdagság	Rang
Pl. Hold	Pl. Víz	Pl. Nap	Pl. Tűz	Pl. Föld

Kedvező elemek: Saját Elem, Forrás Elem, Rang Elem.

A Forrás Elem teremti a Saját Elemet, a Rang Elem a Forrás Elemet. A Rang Elem ugyan átváltoztatja a Saját Elemet, de közben teremti a Forrás Elemet, ezért kedvező. Az Érvény Elem teremtése és a Gazdagság Elem átváltoztatása energiát viszont nem ad a Saját Elemnek, hanem igényel tőle, mert a teremtés és átváltoztatás, mint tevékenység, energiát igényel.

A Saját Elem különösen gyöngé, ha születéskor nincs egy sorsoszlopon belül Saját Elemű Törzs és Saját Elemű Gyökér vagy Saját Elemű Törzs és Forrás Elemű Gyökér, vagy ha a Forrás Elem sehogy nem tud segíteni. A születések 15%-a ilyen körülmények közt történik. **Ez esetekben a Forrás Elemmel ható időszak mindig kedvezőtlen,** a Saját Elem időszakai többnyire kedvezőek. Talán túladagolás a különösen gyenge Saját elem számára a Forrás elem pusztja jelenléte? Saját elem: barátok, ellenségek is.

Elemek és feltételezett gyógyászat

NAP	TŰZ	FÖLD	HOLD	VÍZ
Mozgás	Hús	Cukor	Bú	Félelem

A modern nyugati táplálkozás a Föld elem túlsúlyát okozza, szabadgyökök formájában. Így a föld inkább növény, mint hamu. A növényyszerű állapot megvalósulhat burjánzás-elvként vagy tüzelőanyag-elvként. A burjánzás-elv eleme a Föld, betegsége a rák. Némely rák azonban Hold elemű. A tüzelőanyag-elv eleme a tűz, így betegsége a többi civilizációs betegség, de a rákhoz is kapcsolódik a diszfunkcionális depresszió keresztül, mert

az is depresszió, de az egész test gyulladásának tüneteként. A funkcionális depresszió a szomorú események feldolgozásában segít. Az antidepresszánsok nem a gyulladás-elméleten alapulnak, hatástalan, sőt káros anyagok, gyártásuk oka a pénz. Nincsenek gyulladáscsökkentő antidepresszánsok.

Az egészséges táplálkozás a modern korban a hagyományos táplálkozás és/vagy az antioxidánsok fogyasztása. Sebgyógyuláshoz Omega 6 gyulladásnövelő hatású növényi olaj fogyasztása javallott egy kis ideig, majd gyulladáscsökkentő hatású Omega 3 halolaj a teljes gyógyulásért.

A Kínai Állatöv jegyeinek lappangó betegséget, két ember lappangó ellenszenvét okozó időbeli találkozásai a sorsoszlopokban az ún. Hármas büntetések:

- Tűz Büntetés: Tigris+Kígyó+Majom;
- Föld Büntetés: Bivaly+Kutya+Kecske. (Bivaly másik neve: Ökör.)

Antioxidánsok:

- E-vitamin, C-vitamin, Béta-karotin, B-vitaminok,
- Q10 koenzim,
- Keresztes Virágú/Brokkoli kivonat, Szőlőmagkivonat.

A magyar 5 elemes gyógyítás kínai és egyetemes módszerekkel élhetett. Térjünk át csak az érzelmekre. A bánatos ember elvonul. De elvonul az is aki fél. Az elvonulás érzelmei a bú és a félelem. Ez nem betegség, inkább elvonulás, néha kishitúséggel együtt. Az örömhöz a Tűz egyensúlya és a Nap mozgása kell. A Nap mozgása a Tűz örömet, egyrészt a megdolgozás eredménye által, másrészt másokért cselekvés által.

Elemek egyesülései a makrokozmoszban

Hím Nap	Nőstény Föld	Föld	Naplemente
Nőstény Nap	Hím Hold	Hold	Napfogyatkozás
Hím Tűz	Nőstény Hold	Víz	Vihar
Nőstény Tűz	Hím Víz	Nap	Nemi egyesülés
Hím Föld	Nőstény Víz	Tűz	Hósipka reggel

Elemek, bolygók, fémek

A 7 bolygó azaz a Nap, Hold és a bolygócsillagok 7 réteget uralnak a szellemégben és az alvilágban. Erdőik fémerdők lent is, fent is. A 7 ég és 7 alvilág együtt 7 gömbhéjat alkotnak a középső világ körül. A levegőég a középső, földi világ része. A hetedik ég teteje a csillagos ég azaz a menny. A legfőbb ég a Napé, lentebb a Holdé, majd a Vénuszé és a többieké. A Nap égének csillagos boltozata felett található a ragyogó végtelenség, jelképe a gyémánt. A Vénusz neve néhol Szél. Ez volna a világok hiedelme.

ELEM	Bolygó	Fém
VÍZ	Szaporacsillag (Merkúr)	Higany
NAP	Nap	Arany
	Magyarok cs. (Jupiter)	Ón
TŰZ	Hadakozó (Mars)	Vas
FÖLD	Zsidócsillag (Szaturnusz)	Ólom
HOLD	Hold	Ezüst
	Szél (Vénusz)	Réz

Jó tanács: az elemek tán nem fontosak, de a józan ész és tudás igen.